

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَكُم مَّقَامًا مَّحْمُوْدًا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت متعلقہ اطلاع

جاءت واگت . سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے صحت کے متعلق حکوم پر ایویٹ سکرٹری صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ "صحت بے قصور ہے" الحمد للہ
اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت دسلائی اور دراز کی عمر کے لئے اترام سے دعا فرمادے گا۔

۱۹۲۹

— اخبار احمدیہ —

درجہ ۱۰ اگست . حضرت مرزا بشیر احمد صاحب بذمہ اعلیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ باوجود درازانہ عمارت کے طبیعت خدا کے فضل سے تدریج بہتر ہو رہی ہے۔ اجاب صحت کاملہ کے لئے اترام سے دعا فرمائی جا رہی ہے۔
حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ کو بے چینی کے باعث گوشہ نشین درازوں سے سیدنا سیدنا آئی تھی۔ آج رات بے قصور اچھی سیدنا آئی اب طبیعت آہستہ آہستہ بحال ہو رہی ہے۔ اجاب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائی۔

سکر کے قریب دریا سندھ

کی سطح قدرے کم ہو گئی
سکر ۱۰ اگست سکر کے قریب
وہاں سندھ کی سطح قدرے کم ہو گئی
اگرچہ پانچ ماہ قبل آب آجائے تاہم
یہاں شہر بالکل محفوظ ہے۔ امید کی جاتی
ہے کہ پانی کی سطح آج اور کم ہو جائے گی اور پھر
پھر پانی اتر آئے اور جو بھی ہے۔ پھر شہر
پھر چار چار ٹھکانے اچھی نظر آئے۔ اور پھر
کی تاویلی مسجد اچھی نظر آئی ہے۔
سولہویں صدی میں قریب ہوئی تھی۔

ایران کی طرف سے مصر کی حمایت کا اعلان

تہران ۱۰ اگست . ایران نے ہنر
سورہ کو قومی ملکیت میں لینے کے مصری اقدام
کو دست قسیم کر لیا ہے۔ کل ایران مذہب
خارجہ نے ایک بیان میں کہا۔ ایران اس معاملے
میں مصر کو پوری طرح حق بجانب سمجھتا ہے۔
اس کے علاوہ مصر کا یہ اقدام خود مختار
حقوق کے عین مطابق ہے۔

سندھ کے کھاری پانی کو پینے کے

قابل بنانے کا تیسرا طریق
دن ۱۰ اگست جن میں سائنس دانوں نے سندھ
کے کھاری پانی کو پینے کے قابل بنانے کا
طریق معلوم کیا ہے جسے بہت کم خرچ آسانی
ان سائنس دانوں کا مجاہد ہے کہ جس کے تحت ان پانی سے بھر زمینوں کو آسانی سیراب کی جاسکے گی۔

الفضل

روزنامہ

۲۰ اگست ۱۹۵۶ء

نمبر ۱۰

جلد ۲۵ نمبر ۱۱۳۲۵ ۱۱ اگست ۱۹۵۶ء نمبر ۱۸۴

نہرویز کو قومی ملکیت لینے کے متعلق مصر کے حق پر کوئی اعتراض نہیں کیا جا سکتا

اس حق کو حین کرنا مصر کے داخلی معاملات میں داخلہ کے مترادف ہے۔ حکومت روس کا سرکاری اعلان
لندن ۱۰ اگست . روس نے اگرچہ نہرویز کے متعلق ۲۲ مئی کی مجوزہ کانفرنس میں شرکت کی دعوت قبول کر لی ہے۔ لیکن اس کے
ساتھ ہی اس سے جو چیزیں پیش کی گئی ہیں ان سے جو مجوزہ کانفرنس اگست کے آخر تک ملتوی کر دی جائے۔ اور بائیس دوسرے ممالک کو بھی
کانفرنس میں شرکت کی دعوت دی جائے۔ اس سلسلہ میں حکومت روس کی طرف سے جو سرکاری بیان جاری کی گئے ہیں۔ اس میں اس بات
پر زور دیا گیا ہے۔ کہ نہرویز کو قومی
ملکیت میں لینے کے متعلق مصر کے حق پر
کوئی اعتراض نہیں کیا جا سکتا۔ اس قسم کے
اعتراضات مصر کے اندرونی معاملات میں
داخلہ کے مترادف ہیں۔ بیان میں اس
نظر یہ کہ جسے غیبا قرار دیا گیا ہے۔ کہ نہرویز
میں ایک بین الاقوامی ادارہ ہے۔ جسے
مصری حکومت قومی ملکیت قرار نہیں دے
سکتی۔ اس سرکاری بیان کی نقول جو ۲۲۵۰
الفاظ پر مشتمل ہے اس کو میں برطانیہ امریکہ
اور فرانس کے سفیروں کو دے دی گئی ہیں۔
مخالف مصر میں کانفرنس کے کہ روس کی یہ تجویز
کس صورت میں مانجی جا سکتی ۲۲ دوسرے
مالک کو بھی کانفرنس میں شرکت کی دعوت
دی جائے۔

حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کا بیان فرمودہ قابل ذکر نکتہ

یاد رکھو کہ یہ بات میں نے کسی خاص مصلحت اور خاص بھلائی کے لئے کہی ہے

حکوم شیخ عبدالقادر صاحب نائل اور کائنات حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کا
ایک حوالہ ارسال فرمایا ہے۔ یہ حوالہ گو اس سے پہلے ہی "حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ
تعالیٰ عنہ کا مقام حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی نظر میں" کے حوالہ سے افضل میں شامل
ہو چکا ہے۔ لیکن اس تاریخ غلط چھپ گئی تھی۔ اس کی عمارت سے صاف ظاہر ہے کہ حضرت
خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ اپنے بھائی حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کو اس خلافت کا مستحق سمجھتے
تھے۔ آخری فقرہ "یہ بات یاد رکھو کہ میں نے کسی خاص مصلحت اور خاص بھلائی کے لئے
کہی ہے" صاف بتا ہے کہ حضور نے جماعت کی بھلائی اور راہ مانی کی خاطر یہ بات بیان
فرمائی تھی۔ تاکہ جب حکم خلافت کا قیام آئے تو جماعت ٹھوکر سے بچ جائے۔ جو لوگ
آج حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی بڑی کی اور میں خلافت حقہ کی مخالفت کر رہے ہیں۔
وہ اس حوالہ پر غور فرمائیں

"ایک نکتہ قابل یاد سنائے دیتا ہوں کہ جس کے اظہار سے
میں باوجود کوشش رک نہیں سکا۔ وہ یہ کہ میں نے حضرت خواجہ
سیلمان رحمۃ اللہ علیہ کو دیکھا ان کو قرآن شریف سے بڑا تعلق تھا۔
ان کے ساتھ مجھے بہت محبت ہے ۷۸ سال تک انہوں نے خلافت
کی ۲۲ سال کی عمر میں وہ خلیفہ ہوئے تھے۔ یہ بات یاد رکھو کہ میں نے
کسی خاص مصلحت اور خاص بھلائی کے لئے کہی ہے"

(خطبہ جمعہ بدھ ۲۴ جنوری ۱۹۱۹ء صفحہ ۹)

اگرچہ سے حیدرآباد جانے والی سفر پر

آمدورفت روک دی گئی
کراچی ۱۰ اگست . حوالہ دار یا راجوں
کی دھبہ کو پکڑنے سے حیدرآباد جانے والی
ٹری مشرک پر لاہور وغیرہ کی آمدورفت
روک دی گئی ہے۔ اس وقت مشرک کا پھیل
کا ٹھکانا زیر آب ہے جس پر ڈیڑھ ڈیڑھ
فٹ گہرا پانی کھڑا ہے۔ کل شام حکم ہو گیا
کہ اس وقت سے تیار کیا کہ آج آج تک نہ
ہوئی تو مشرک بھی گاڑوں کے لئے ٹھکول رکھا
جائے گی۔ بھاری گاڑیاں اچھی کئی دن تک
نہ گزر سکیں گی۔

عیسائی مشن

جب انگریز برصغیر ہند میں آئے تو ان کے ساتھ بہت سے پادری بھی آئے جن کا مقصد یہ تھا کہ یہاں کے لوگوں کو عیسائی بنا لیا جائے۔ شروع شروع میں یقیناً یہ مقصد خود انگریزی حکومت کا بھی تھا۔ چنانچہ ایسی شہادتیں موجود ہیں کہ خود حکومت برطانیہ اور اس کے کارکنوں نے ہی جو یہاں سیاسی فتوحات حاصل کر رہے تھے، یا ان ملک میں رہ کر ان فتوحات سے ہمدردی رکھتے تھے، ایسی سکیمیں بنائیں کہ یہاں عیسائیت کو وسیع پیمانہ پر پھیلنے کی جائے۔ اس کا ثبوت اس بات سے بھی ملتا ہے کہ انگریزی حکومت ہند کے خزانہ سے لاکھوں اور لاکھ پادریوں کو تنخواہیں ملتی تھیں۔ اور عیسائی مشنوں کو بہت سی مراعات بھی دی جاتی تھیں۔ اور یہ مراعات انگریزی حکومت کے اختتام تک جاری رہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ عیسائی مشنوں کا جمال نہ صرف برصغیر ہند میں ہی پھیل گیا۔ بلکہ جہاں جہاں تک مغربی اقوام کا اثر پہنچا، وہاں وہاں بڑے بڑے عیسائی مشن قائم ہو گئے۔ اور یہ ایک تدریجی امر تھا۔ عیسائیوں نے کئی کئی طریقے عیسائیت پھیلانے کی غرض سے اختیار کئے۔ اور سب لوگ جانتے ہیں کہ برصغیر ہند میں کیا مسلمان اور کیا ہندو شروع شروع میں بڑی تعداد میں عیسائی مشنوں کا شکار ہو گئے۔ لیکن آہستہ آہستہ ان کا اثر لپٹ اٹوا تم تک محدود ہو کر رہ گیا۔

سیّدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پادریوں کی اس بے پناہ یورش کا ذکر اور اس کا مسلمانوں پر جو اثر ہوا، اور اس کے جو خطرناک اثرات اسلام پر پڑے، اس کا تذکرہ اپنی کتب میں کیا ہے۔ ہم مسیح اسلام سے صرف ایک نوالہ درج ذیل کرتے ہیں:

”عیسائیوں کی تعلیم بھی سیکھائی اور ایمان داری کے اڑانے کے لئے کئی قسم کی سرگین تیار کر دی۔ اور عیسائیوں کو اسلام کے شادینے کے لئے جو ٹھکانے اور بناوٹ کی تمام باریکیاں کو بہانہ دیا، وہ ان کا بھائی سے پیدا کر کے ہر ایک ہندوئی کے موقع اور محل پر کام میں لارہے ہیں۔ اور یہاں تک کہ نئے نئے عیسائیوں اور گمراہ کرنے کے جدید جدید صورتیں تراشی جاتی ہیں۔ اور اس اسلاف کا کھلنے کا سبب تو یہی ہے کہ تمام ہندوؤں کا غم اور تمام مقربوں کا سرتاج اور تمام بزرگوں اور رسولوں کا سردار تھا۔ یہاں تک کہ نالنگ کے تماشوں میں نہایت شیطنیت کے ساتھ اسلام اور آدھی پاک اسلام کے بڑے بڑے پیراؤں میں تصویریں دکھائی جاتی ہیں، اور سوائف دکھائے جاتے ہیں۔ اور ایسی انشائی پھینسی تفسیر کے ذریعہ سے پھیلائی جاتی ہیں۔ جن میں اسلام اور نبی پاک کی عزت کو خاک میں ملا دینے کے لئے پوری حرم زدگی فریج لگائی ہے۔“

اب دوسرے مسلمانوں کو اور غور سے سناؤ کہ اسلام کی پاک تاثیروں کے روکنے کے لئے جن جن تدبیریں پیش آئیں، اس عیسائی قوم میں استعمال کیے گئے۔ اور ہرگز جیسے کام میں لائے گئے۔ اور ان کے پھیلائے میں جان توڑ کر اور مال کو پانی کی طرح بہا کر کوششیں کی گئیں۔ یہاں تک کہ نہایت شرمناک ذریعہ ہی جن کو تصریح سے اس معنیوں کو منظر رکھنا بہتر ہے۔ اسی راہ میں غم سکھائے گئے۔ یہ کہ عیسائیوں اور تہذیب کے حامیوں کی جانب سے وہ سائنس کارروائیاں ہیں۔ کہ جیت تک ان کے اس سحر کے مقابل پر خدا تعالیٰ وہ پرورد ہائے نہ دکھاوے۔ جو عجز و کمزوری کے قدرت اپنے اندر رکھتا ہو۔ اور اسی معجزہ سے اس ظلم سحر کو یا ش یا ش نہ کرے تب تک اس جادوئے فرنگ سے سادہ لوح دہلوں کو غلبہ حاصل ہونا ناممکن تھیں اور گمان سے باہر ہے۔ موصداً تو ان سے اس جادو کے داخل کرنے کے لئے اس زمانہ کے عیسائیوں کو یہ معجزہ دیا۔ کہ دیکھو اس بندہ کو اپنے الہام اور کلام اور اپنی برکات خاصہ سے مشرف کر کے اور اپنی راہ کے پادریوں کو ہم سے بہرہ کمال بخش کر مخالفین کے مقابل پر بھیجا۔ اور بہت سے آسمانی تہذیب قدرتی عجائبات اور روحانی صاف و درقاوت ساتھ دے۔ تا اس آسمانی پیغمبر کے ذریعہ سے وہ عوام کا بہت توڑ دیا جائے۔ جو سحر فرنگ نے تیار کیا ہے۔ سو اسے مسلمانوں اور اس عاجز و ظہور سائنس اور تہذیب کے اٹھانے کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے ایک معجزہ ہے۔

کیا عجز و کمزوری تھا۔ کہ سحر کے مقابل پر مجبور ہو کر دنیا میں آتا۔ کیا تمہاری نظروں میں یہ بات عجیب اور ناقہ ہوتی ہے کہ خدا تعالیٰ نہایت درجہ کے کمزور کے مقابل پر جو سحر کی حقیقت تک پہنچ گئے ہیں، ایک ایسی صفائی چھانڈ رکھاوے۔ جو معجزہ کا اثر رکھتی ہو۔“ دفعہ اسلام صفحہ ۶۵

اگرچہ مغرب کے اس حملہ سے کئی ایک مسلمان اہل دل متاثر ہوئے۔ اور کسی قدر اس کا مقابلہ بھی کیا۔ مگر یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ مغربی سحر کو توڑنے کے لئے جس انسان نے اجازت کام کیا۔ وہ سیّدنا حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی مسیح موعود علیہ السلام ہی تھے۔ چنانچہ حال ہی میں ملک نصر اللہ خاں صاحب عمر پور نے اپنے مفت روزہ ایضاً میں احمدیت کی ترقی کے اسباب پر بحث کرتے ہوئے یہ تسلیم کیا ہے کہ عملاً نے اسلام میں سے کوئی بھی چیز کو سرسبز و پرمکثر کر کے اس وقت کے سوالوں کا جواب نہ دے سکی۔ مگر ان کا موثر جواب صرف حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام نے دیا۔ یہاں تک کہ وہ لوگ جو عیسائیت کے جنگلی پھینس رہے تھے وہ بھی احمدیہ تحریک کی وجہ سے اسلام میں رہ گئے۔ جیسا کہ مشافہ خواجہ کمال الدین صاحب بروی محمد علی صاحب وغیرہ۔

عیسائی مشنوں کو نہ صرف انگریزی حکومت کا سہارا تھا بلکہ برطانیہ اور دیگر یورپی ملکوں اور خاصاً امریکہ کے متوال اور پیچھے لوگوں کا بھی سہارا تھا۔ جو لاکھوں کوڑوں روپوں کے علاوہ ہسپتالوں اور سکولوں کے لئے اپنی قوم کے بہترین دماغ یہاں مشنوں کے ذریعہ بھیجتے تھے۔ جنہوں نے نہایت ایشیا اور عربیہ کے کام کیا۔ اور تقسیم کے بعد بھی اب تک تجارت اور پاکستان میں ایشیا اور عربیہ سے خدمت خلق کا کام کر رہے ہیں۔

اس میں کوئی شبہ نہیں کہ مغربی اقوام نے جو دنیا بھر میں عیسائی مشنوں کا جمال پھیلا رکھا ہے۔ اس سے ان کی سیاسی اغراض بھی وہاں بہت ہیں۔ لیکن ان مشنوں کے اس کام کی تفریق نہ کرنا جو انہوں نے یہاں کی لپٹ اٹوا تم کو اٹھانے اور دیگر خدمت خلق کا کام کیا ہے۔ ناشکر ہی ہوگی۔

حال ہی میں سی۔ پی۔ دھارت کی حکومت نے غیر ملکی پادریوں کے متعلق ایک کمیشن مقرر کیا تھا۔ جس نے اپنی رپورٹ پیش کر دی ہے۔ آج سے دو سال پہلے بہار دھارت کی حکومت نے بھی ایک تحقیقاتی کمیٹی مقرر کر رکھی تھی۔ جس نے اپنی رپورٹ مرتب کر لی ہے۔ اس کمیٹی کا بیان ہے۔

”ہاں، یوں معلوم ہوتا ہے کہ تجارت میں لوگوں کو عیسائی بنانا اس عالمی یا ملیسی کا جزو ہے۔ کہ دنیا میں عیسائیت کا اقتدار بجالایا جائے، اور اس کے ذریعہ مغرب کی بالادستی اور سیاست قائم کی جائے۔ عیسائی مشن روحانی مقاصد سے ہرگز سرشار نہیں ہیں۔ ان عیسائی مشنوں کے ہمارے ملک میں جوئے جوئے عیسائی علاقے قائم کرنا چاہتے ہیں۔ تاکہ غیر مسیحی مسو سائنسوں کا شیرازہ منتشر کیا جاسکے۔ اور آری باسی (راجپوت) اقوام کو وسیع پیمانہ پر عیسائی بنا کر بھارتی مملکت کی سالمیت کو خطرے میں ڈالا جاسکے۔ ان شخصوں اور تاج کو بیان کرنے کے بعد کمیٹی نے سفارش کی ہے کہ

”ہاں، ان تمام مشنوں کو ملک سے نکال دیا جائے۔ جن کا بنیادی مقصد لوگوں کو تہذیب کی تلقین کرنا ہے۔ بڑی تعداد میں غیر ملکیوں کو آمد پالینڈیہ ہے۔ اور ان کی مدد تمام ضروری ہے۔“

”غیر ملکی مشنوں کی حامد ادبی حوی گراؤں کے نام مستقل کر دی جائیں۔“

اس پر کئی ایک اخبارات نے تصورات کئے ہیں۔ بہت روزہ ریاست دہلی نے تو یہ کہا۔ کہ اس رپورٹ کو ردی کی ڈگری کے حوالے کر دینا چاہیے۔ اس کے لئے جو اس نے دلائل دیئے ہیں۔ وہ اس کے ان اداروں کو توں سے معلوم ہو سکتے ہیں۔ جو ہم الفضل کی اس اثاعت میں کسی دوسری جگہ شائع کر رہے ہیں۔

بھارت کی حکومت نے ہر ایک سیکولر حکومت ہے۔ مگر یہ راز آشکارا ہے کہ بھارت کا سیکولرزم کا راس بھارت کے متعصب ہندوؤں کے ہاتھوں سے پارہ ہے۔ یہاں تک کہ حکمران پارٹی کانگریس بھی اس سے بچی ہوئی نہیں ہے۔ عیسائی مشنوں کے متعلق تحقیقاتی کمیٹی مقرر ہوئی اس کا واضح ثبوت ہے۔ سیاسی اغراض و مقاصد میں بے شک کچھ حقیقت بھی ہے۔ لیکن زیادہ تر یہ اسے تعصب کا پیداوار ہے۔ جس پر سیاسی پردا ڈالا گیا ہے۔ یہ حقیقت کوئی لکھی چھپی نہیں ہے۔ اسی کے پیش نظر کہ یہ مذہبی تعصب کا اظہار ہے۔ اس رپورٹ کی مخالفت کرنے کے لئے مجبور ہیں۔ اور بہت روزہ ریاست دہلی کی اصولاً تائید کرتے ہیں۔

ایک پاکستانی بہت روزہ نے بھی سیر حاصل تبصرہ اس رپورٹ پر پاکستان کے نقطہ نظر سے کیا ہے۔ جس میں برطانوی مذہبی تعصب کا اظہار کیا گیا ہے۔ کسی آئندہ اثاعت میں ہم اس تبصرہ کا جائزہ لیں گے۔

درخواست دعا: کرم حکم فصل محمد صاحب احمدی سکرٹری مال جنت احمدی ضلع پٹیوٹا وکامیج تپ محرق سے ایک ماہ سے بیمار پلا آ رہا ہے۔ اجاب اس کے کھت اور دوا کی عمر کے لئے درود دل سے دعا فرمائی۔ ظہور احمد قائد مال مرکز یہ انصاری اللہ

احمدیہ بلڈنگس لاہور میں حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ کی ایک تاریخی تقریر

مجھے خدا نے خلیفہ بنایا ہے اب تمہارے کہنے سے معزول ہو سکتا ہوں اور نہ کسی مدعا سے
گناہ و گناہ معزول کرے

۱۳۱

میں جب مر جاؤنگا تو پھر وہ کھڑا ہوگا جس کو خدا چاہے گا اور خدا اس کو آپ کھڑا کرے گا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی ایک تقریر سے بعض اقتباسات الفضل میں شائع ہو چکے ہیں جن سے واضح ہو جاتا ہے کہ آپ خلیفہ وقت کو معزول کرنے میں کے اختیارات کو محدود کرنے یا اس پر اعتراضات کرنے والوں کو کس نظر سے دیکھتے تھے۔ ذیل میں حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کی ایک تقریر کے چند اقتباس پیش کرے جاتے ہیں جس کا ایک حصہ محرم سردار صاحب نے لکھا ہے اور دوسرے اقتباسات لکھے ہیں۔ ان سے متعلقین کی اور ان لوگوں کی حقیقت خوب واضح ہو جاتی ہے۔ جو آج حضرت خلیفہ اولؑ کی محبت کی آڑ میں فتنہ بھیل رہے ہیں۔ یہ تقریر ان تمام باتوں کی تائید کرتی ہے۔ جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے اپنے عالیہ بیانات میں خلافت کی اہمیت اور اس کے مخالفین کے متعلق بیان فرمائی ہیں۔

میرے کام میری ناس سے بھی پہلے کر دیتا ہے میرے ساتھ لڑائی کرنا خدا سے لڑائی کرنا ہے تم ایسی باتوں کو چھوڑو اور تو یہ کہو۔۔۔ کبھی کبھی مجھے ان حالتوں کو دیکھ کر بڑھا کا جوش آتا ہے مگر پھر رحم سے کام لیتا ہوں تو یہ کہو ہماری زندگی میں چھوڑو۔ تھوڑے دن میں پھر جو پیچھے آئے گا اللہ تعالیٰ اسے اچھا کام دے گا۔ ہم سے معاملہ کرے گا۔۔۔ جو حضرت صاحب کے فیصلہ کے خلاف کرتا ہے وہ احمدی نہیں جن پر حضرت صاحب نے گفتگو نہیں کی ان پر بولنے کا تمہیں خود کو کوئی حق نہیں۔ جناب ہمارے ربار سے تم کو اجازت نہ ہے پس جب تک خلیفہ نہیں بولتا یا خلیفہ کا خلیفہ دیتا میں نہیں آتا ان پر لڑنے زنی نہ کرو۔ (۱۱ اگست ۱۹۵۶ء)

”اللہ تعالیٰ کی مشیت نے چاہا اور اپنے مصلح سے چاہا مجھے تمہارا امام خلیفہ بنا دیا اور تمہارے خیال میں خدا تعالیٰ نے مجھے میرے سامنے جھکا دیا۔ اب تم اعتراض کرنے والے کون ہو۔ اگر اعتراض ہے تو جاؤ خدا پر اعتراض کرو۔ مگر اس گستاخی اور بے ادبی کے ہاں سے بھی آگاہ رہو۔۔۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے جسکو خدا رکھا خلیفہ بنا دیا جو اس کی مخالفت کرتا ہے وہ جھوٹا اور فاسق ہے۔ فرشتے نکر اطاعت اور فرمانبرداری اختیار کرے۔ ایسے نہ بنو۔“ (دوسرے بولائی مت)

”آدم اور داؤد کا خلیفہ ہونا میں نے پہلے بیان کیا اور پھر اپنی سرکار کے خلیفہ ابوبکر اور عمر رضی اللہ عنہما کا ذکر کیا۔ اور یہ بھی بتایا کہ جس طرح ابوبکر اور عمر خلیفہ ہوئے حتیٰ اللہ عنہما ہی طرح پر خدا تعالیٰ نے مجھے مرزا صاحب کے بعد خلیفہ کیا۔ پس جب خلیفہ بناؤ اللہ تعالیٰ ہی کا کام ہے تو کسی اور کی کیا طاقت ہے کہ اس کے کام میں روک ڈالے۔۔۔ خلافت کیسری کی دوکان کا سو ڈاڑا اثر نہیں تم اس بچھڑے سے کچھ فائدہ نہیں اٹھا سکتے۔ نہ تم کو کسی نے خلیفہ بنانا ہے اور نہ میری زندگی میں کوئی اور بن سکتا ہے۔ میں جب مر جاؤنگا تو پھر وہی کھڑا ہوگا جسکو خدا چاہے گا۔ اور خدا اس کو آپ کھڑا کر دے گا۔

تم نے میرے ہاتھوں پر اقرار کئے ہیں تم خلافت کا نام نہ لو۔ مجھے خدا نے خلیفہ بنا دیا ہے اور اب تمہارے کہنے سے معزول ہو سکتا ہوں اور نہ کسی میں طاقت ہے کہ معزول کرے اگر تم زیادہ زور دو گے تو یاد رکھو میرے پاس ایسے خالد بن ولید ہیں جو تمہیں مرندوں کی طرح سزا دینگے۔۔۔ دیکھو میری دعا میں عرض میں بھی نہ جاتی ہیں میرا میرا

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ الخلد مکہ و عید ر القیوم صاحب ابراہیم کا خط عید الوہاب صاحب اللہ رکھا کے تعلق کی ایک اور شہادت

ذیل میں عید القیوم صاحب پراچہ منیر یونائیٹڈ ٹرانسپورٹس بیرون لاہوری دروازہ لاہور کا وہ خط شائع کیا جا رہا ہے۔ جو انہوں نے حال ہی میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ الازلی کی خدمت میں ارسال کیا ہے۔ اس خط سے یہ امر بخوبی واضح ہو جاتا ہے کہ اللہ رکھا کا عید الوہاب سے خاص تعلق تھا۔ اور وہ اسے مختلف مقامات کی طرف بھجواتے تھے۔ اور اسے سفر کی سہولتیں مہیا کر کے دیتے تھے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بخدمت سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ الازلی
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
میرے پیارے آقا خداوند کریم حضور کو صحت دالی اور کام کرنے دالی لہو عمر
عطا فرمائے۔ اور ہمیشہ ہمارے سر دل پر آپ کا سایہ قائم رکھے۔ حضور کی عنایت حق
کے خلاف بعض جہت اور فتنہ پردازوں نے جو شرمنگ شرارت کر رکھی ہے میں اس
پر لعنت اور لعنت کا اظہار کرتا ہوں۔ اور حضور پر زور کو یقین دلاتا ہوں کہ ہم ہمیشہ
حضور کی صفوں کو اپنے لئے باعث فخر سمجھتا ہوں۔

اس سلسلہ میں حضور کی خدمت میں ایک واقعہ تحریر کرتا ہوں مجھے اچھی طرح تو
یاد ہے جسے غالباً ۱۹۱۵ء کی صبح مشاوری سے قبل مولوی عبدالوہاب صاحب نے
ایک شخص کو خط لکھ کر میرے پاس بھیجا کہ یہ تخریب احمدی ہے اس کو سرگودھا کا
خزینہ پاس دے دیں۔ میرے پاس کو پاس دے دیا۔ پھر وہی شخص عبدالوہاب سے تین چار
دو تین میرے پاس آیا اور سرگودھا کا پاس مانگا۔ اس روز میں نے اس کو مال دیا۔
دوسرے روز پھر آئی اور سکیوں کی طرح کڑھ کڑھائی گئی۔ مجھے پھر اس کو پاس دینا
پڑا۔ ۶ جولائی کو پھر مولوی بشیر احمد صاحب کا خط لکھا جو سرگودھا پھر بس میں سگری
چن پراچہ محمد اقبال صاحب پراچہ نے برائے ادراچہ نیکس لادیاں میرے پاس بھیجا۔ تو
مجھے اسے کس جہت اللہ رکھا عید سے میں پراچہ دہلی سرگودھا آیا اور شیخ محمد اقبال
صاحب پراچہ کا مجھ سے دریافت کیا میں نے اسے کہا کہ تم نے کیا جواب دیا تو اس نے
جواب دیا کہ میں نے ان سے پاس لینا ہے۔ چوہدری صاحب نے کہا کہ وہ لکھنے
گئے ہیں۔ پھر وہ دفتر سے چلا گیا۔ ان کی اس بات سے مجھے خرا دل میں خیال گزرا
کہ کبھی وہ شخص نہ ہو جس کو میں نے دودھ پاس دیا۔ میں نے چوہدری صاحب
سے یہ علم دریافت کیا۔ تو وہی شخص اللہ رکھا جہت ہی نکلا۔

حضور میرے اور میرے بیوی بچوں کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرتے دم
تک حضور کی قدامت میں رہے۔

مجھے شکر مبارک عید کے بعد ۱۵ سال کا چنہ ۱۱۵ روپے بھی ادا کر دیا ہے۔ حضور
بے عافیت رہیں کہ اللہ تعالیٰ اس سے بھی بڑھ کر قربانی کرنے کی توفیق بخشنے۔ فقط والسلام
حضور کا ناچیز غلام عبدالقیوم صاحب پراچہ منیر یونائیٹڈ ٹرانسپورٹس
بیرون لاہوری دروازہ لاہور

مبلغ دہلی مکرم مولوی بشیر احمد صاحب کا خط اللہ رکھا کی فتنہ پردازی کے متعلق ایدہ اللہ تعالیٰ الخلد

مکرم مولوی بشیر احمد صاحب کا خط مبلغ دہلی کی طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں مندرجہ ذیل خط موصول ہوا ہے۔ اس سے بھی واضح ہو جاتا
ہے کہ اللہ رکھا ایک عرصہ سے احمدی جاتوں میں پھرتا رہا ہے اور انہوں نے انتشار اور فتنہ
پھیلانے کی نیاک۔ کوشش میں مصروف ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
انجن ایدہ اللہ تعالیٰ
مجلسہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ الازلی
سیدی۔ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ ایشاد الفضل کے ذریعہ اللہ رکھا اور

اس کے ساتھیوں کے پیدا کردہ فتنہ سے اطلاع یا کو سخت گوشت ہوئی۔ آج جبکہ ہمارے
بیرونی مخالفین اترتی سے چونے تک بھڑو ہمارے خلاف لگ رہے ہیں۔ ضرورت ہے
کہ ہم ہشیانہ اور صوم ہولان کا مقابلاً کریں۔ تاہم بعض کمزور ایمان لوگ
حالات سے ایسا زور دے رہے ہیں کہ جماعت کے اندرونی حالات کو خراب کرنا چاہتے
ہیں۔ اللہ تعالیٰ حضور اقدس کی ذات والا صفات کو اور جماعت کو ان اندرونی فتنوں
سے محفوظ رکھے۔ آمین۔ ہمارا یہ حکم ایمان ہے کہ حضور ہی پسر مود ہیں۔ جس کی شہادت
اللہ پاک نے ہوشیار پور کی سر زمین میں حضرت مسیح موجود عید السلام کو دی تھی۔ اور
حضور کی ذات والا صفات پر وہ علامات بڑی آب و تاب سے پوری ہو چکی ہیں۔ جن کا تذکرہ
سزا شہتہ میں حضرت مسیح موجود عید السلام نے فرمایا ہے۔

میں نے ۱۹۱۵ء کے ابتدائی مہینوں میں خاکہ عمر بزم مولیٰ نور الحق صاحب انور علی نیویارک
کو جبکہ وہ امریکہ جا رہے تھے۔ الوداع کہنے کے لئے کراچی گیا تھا۔ انہی ایام میں جبکہ میں
وہاں مقیم تھا۔ ایک جمعہ میں اللہ رکھا مسجد احمدیہ میں آیا پڑھا تھا۔ نماز جمعہ کے بعد مجھے کرم چوہدری
عبدالرحمن صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی سے ایک معاملہ کے متعلق مشورہ لینا تھا۔ میں
جب اس کے پاس پہنچا۔ تو میں نے دیکھا۔ کہ وہی اللہ رکھا جس نے اب فتنہ مہیا کیا ہے۔ چوہدری صاحب
کے سامنے کھڑا ہے۔ اور چوہدری صاحب موصوف اسے بڑی سستی سے ڈانٹ رہے ہیں۔ مجھے
اسی وقت یہ تو معلوم نہ ہو سکا۔ کہ چوہدری صاحب کی ناراضگی کی کیا وجہ ہے۔ اور کیوں ڈانٹ
رہے ہیں۔ تاہم میں نے چوہدری صاحب سے کہا کہ یہ شخص تو قادیان میں فتنہ مہیا کر کے
آیا ہے۔ اب یہاں سے کیسے آیا۔ جس پر چوہدری صاحب نے فرمایا۔ مجھے معلوم ہے اور پھر
اس کو مخاطب ہوتے ہوئے پنجابی زبان میں فرمایا۔

”اے نہ سمجھیں کہ ایسے قادیان دے دوش میں نے جیڑے کچھ نہیں کر کے
میں تیرا پتھر چڑھلا کر دیاں گا۔ ایتھوں دفع ہو جا۔“
چنانچہ چوہدری صاحب کے ان الفاظ پر تاثر صاحب خدام الاحمدیہ کراچی نے اللہ رکھا
کو وہاں سے ہٹایا۔ اور کہا کہ تم یہاں سے چلے جاؤ۔

اس وقت میں نے قائد صاحب مجلس خدام الاحمدیہ کراچی سے یا کسی اور شخص سے
مجھے اچھی طرح یاد نہیں یہ کیا تھا۔ کہ اس شخص کو کو حضرت صاحب کی طرف سے سزا ملی ہوئی
ہے۔ تو مجھے یہ بتایا گیا۔ کہ اس کا کہنا ہے۔ کہ مجھے سزا ملی چکی ہے۔ جس پر میں نے کہا۔ کہ
جہاں تک مجھے یاد ہے۔ کسی اخبار میں اس کی سزا کا تذکرہ نہیں آیا۔ معلوم ہوتا ہے۔ کہ
جب سے یہ شخص قادیان سے گیا ہے۔ اسی وقت سے یہ اندرونی طور پر حضور اور جماعت
کے خلاف ریشہ داناں کرنا پھر رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کے فتنے اور شر سے محفوظ رکھے
میں اپنی طرف سے اور جماعت احمدیہ دہلی کی طرف سے اس فتنہ سے کلیتہً سزا کی
اظہار کرتے ہوئے حضور کو یقین دلاتا ہوں۔ کہ ہم اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کے جو فتنے
کے خلاف ریشہ داناں کر رہے ہیں۔ سخت دشمن ہیں۔ کیونکہ خلافت کے بغیر جماعت
کا شیرازہ قائم نہیں رہ سکتا۔ ہم لوگ جو تقسیم کے بعد ہندوستان میں رہ گئے ہیں۔
ہم نے خوب محسوس کیا ہے۔ کہ خلافت میں کتنی برکات ہیں۔ اور ان برکات کی موجودگی
میں کسی شخص کا خلافت کو ضرورت سے انکار کرنا جماعت کی جڑ پر تہر رکھنے
کے مترادف ہے۔

بارگاہ ایزدی میں ہم سب کی دعا ہے۔ کہ حضور کو اللہ پاک لمبی اور صحت دالی عمر عطا
فرمادے۔ اور حضور کی مبارک زندگی میں احمدیت حکم اور مضبوط بننا بدل پر قائم ہو جائے۔
تا کہ اس قسم کے اندرونی فتنے اس کی بنیادوں کو نہ ہلا سکیں۔ آمین ثم آمین۔ فقط والسلام
خاکہ بشیر احمد مبلغ سلسلہ احمدیہ دہلی۔

ضروری اعلان

اجاب جماعت حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ الازلی کی خدمت میں فروداً فرداً اظہار
عقیدت اور منافقین سے سزا کی اظہار ریشہ خلوٹا ہوا ہے۔ جس کا وجہ سے اجاب کا بھی
کافی فریضہ ہو رہا ہے۔ اور بہت سادہ ہی اس ڈاک کو پڑھنے پر صرف ہوتا ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
نے فرمایا ہے۔ کہ انفرادی اطلاعات کی بجائے جماعتیں بیزاریوں میں اس کے اطلاع ہوا ہے۔ ان میں ضرورتاً
امریہ۔ کہ اس بیزاریوں کے سبب متفق اجاب جماعت کے فروداً فرداً مستطہ ہوں۔ تاکہ کوئی باہر
نہ رہ جائے۔ اس طرح سے سب دوستوں کی طرف سے اطلاع ہی مل جائے گی۔ اور طاقت اور وقت
کا بھی نقصان نہیں ہوگا۔ لیکن جس وقت کے پاس اس میں منافقین کے متعلق کوئی سلوات ہوں وہ
بے شک علیحدہ چھٹی کے ذریعہ سے اطلاع ہوا ہے۔ بلکہ سب ایسے دوستوں کا فرض ہے کہ وہ ایسی
اطلاعات سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو مطلع کرتے ہیں۔ درباریوں کی سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

حضور ایدہ اللہ سے الہانہ محبت و عقیدت کا اظہار

مسماقین سے بیزاری کا اعلان

پاکستان کے طول و عرض سے احمدی جماعتوں کی قراردادیں

ہیں۔ جماران سے کوئی تعلق نہیں ہے اور ہم حضور و اقدس کو یقین دلاتے ہیں کہ حفاظت خلافت کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کے لئے تیار ہیں۔ سیکرٹری بشیر آباد اسٹیٹ سنٹر

چک ۶۷ ضلع لالپور

جماعت احمدیہ ایک ایسی نیک و صلح و صلوات والی جماعت ہے۔ ایدہ اللہ تعالیٰ کو ہر روز کے عقیدت مندوں کی طرف سے حقیقی صدق یقین کرتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے اس احسان کی تسکین گزارے کہ اس نے حضور ایسے ارواح نوسم علیہ کی جماعت کو رہنمائی فرمائی ہے کہ جس کی بدولت امت احمدیہ نے اسلام کی پیشہ نہا شہادت انجام دی ہیں اور کائنات عالم میں اسلام کی اشاعت کا ہے جماعت بڑا حضور سے اپنی دل و دماغ کا اظہار کرتی ہے اور ان لوگوں کے جو جماعت میں ملتے جلتے ہیں انہما کرتے ہیں (پہلو پٹھان احمدیہ چک ۶۷ ضلع لالپور)

مجلس خدام الاحمدیہ خانیوال

یار سے آقا ہم محمد عمران خدام الاحمدیہ خانیوال مسماقین کی سخت محبت کرتے ہیں۔ اور ان سے نفرت کرتے ہیں اور ان کے طرز عمل سے بیزاری ہیں اور حضور اقدس کو اپنی وفاداری کا یقین دلاتے ہیں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور تعالیٰ کے طرف سے موجودہ خلیفہ اور مصلح موعود دانتے ہیں اور خلافت کو یقین تسلیم کرتے ہیں

مور و سندھ

ملا فراخ و خاندان جماعت احمدیہ مور و سندھ مسماقین سے کثرت بد رفتاری کا اظہار کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو تادمیہ جارسے سرون ہی سلامت رکھے۔ سیکرٹری جماعت احمدیہ مور و سندھ

کوٹ قیصرانی ضلع طبرہ غازیخان

جماعت بڑا مسماقین کی شرارتوں اور نکتہ بردار سرگرمیوں پر عزم و عقیدت و رنج کا اظہار کرتی ہے اور حضور کے پاس خلافت سے وابستگی کو اپنے لئے باعث صد رحمت سمجھتی ہے اور حضور کی رحمت و سلامتی کے لئے اللہ تعالیٰ سے دست بردار ہے۔ محمد نواز سیکرٹری جماعت احمدیہ کوٹ قیصرانی

مجلس خدام الاحمدیہ جہلم

ہم مجلس خدام الاحمدیہ کو تمام افراد خدا تعالیٰ کو حاضر اظہار جان کر جیسے رانا محمد دھرمو نے ہیں اور عبد کریم کے ہیں کہ زندگی کے آخری لمحہ تک خلافت کے ساتھ رہیں اور یہ چیز زبانی نہیں بلکہ عمل سے ثابت دینی مزید عقیدت ہے کہ وہ تو کسی قوم جیسا کہ وہ اختیار نہیں کرتے بلکہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرام جیسی زندگی اختیار کرنے کو چاہتے ہیں۔ خلافت کے ساتھ قائم زندگی رہتے رہیں گے۔ مسماقین خدام الاحمدیہ جہلم

بشیر آباد

سکھان کا منت احمدی بشیر آباد اسٹیٹ سنٹر ہم ایسے لوگوں سے خواہ وہ کسے دوست یا دشمنہ دار ہی ہوں یا بیزار اور سخت نفرت کرتے

اعلان

حصہ داران اور نیٹل اینڈ پلیس بیٹنگ کارپوریشن لمیٹڈ ربرہ و متعلقہ احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کارپوریشن بڑا کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنے اجلاس منعقدہ مورخہ ۲۷ اگست ۱۹۵۶ء میں مکرّم عبد المن صاحب عمر کی بجائے مکرّم محمد احمد صاحب جلیل کو قائم مقام چیئرمین مقرر فرمایا ہے۔ احباب مطلع رہیں۔

بحکم بورڈ آف ڈائریکٹرز اور نیٹل اینڈ پلیس بیٹنگ کارپوریشن لمیٹڈ ربرہ ۹/۵۶

امراء و پریذیڈنٹ صاحبان تعاون فرما کر عند اللہ باجوڑوں

۶۶-۷۷ء کو اکثر برصغیر کو پاکستان میں انصار اللہ کا دوسرا سالانہ اجتماع برہائے اظہار خلافت جن میں ہر مجلس انصاف کی طرف سے نفاذ کان کی شمولیت ضروری ہے۔ بلکہ جماعتوں میں ایسی مجلس انصاف قائم نہیں ہوگی ان جماعتوں کے امراء و پریذیڈنٹ صاحبان کی خدمت میں درخواست ہے کہ باہر کرم رنج اپنی جماعت کے ایسے احباب کو جمع کر کے جن کی عمر چالیس یا اس سے زائد ہو جو برہائے اظہار انصاف میں داخل ہیں مجلس انصاف قائم فرمیں اور ان کی مجلس سے انصاف کے شہدہ دار مقرر کر کے ان کے اہلکاروں کو اپنے منظور شدہ دفتر میں مقرر کرنا تاکہ انصاف مجلس انصاف قائم نہ ہونے کا وجہ سے انصاف کے سالانہ اجتماع میں شرکت نہ کی جائے۔ محرم رہ کر اس کے برکات و جوش سے محروم نہ رہے جو تنظیم انصاف سے وابستہ کی صورت میں حاصل ہو سکتی ہیں

مجلس انصاف اور ہر اس جماعت میں قائم ہو سکتی ہے جہاں کم از کم تین رکن انصاف کے ہوں ان میں سے ایک کو راجع منتخب کیا جائے۔ جہاں پانچ تین سے زائد اور سب سے کم ہوں وہاں پانچ ایک راجع اور ایک سیکرٹری منتخب کیا جائے۔ اور جس مجلس میں تین سے زائد رکن ہوں وہاں پانچ راجع کے علاوہ مندرجہ ذیل چار راجع صاحبان کا انتخاب بھی کر لیا جائے۔ (۱) تنظیم اصلاح و ترقی (۲) تنظیم تعلیم (۳) تنظیم مالی (۴) تنظیم عمومی۔ ہر ایک مندرجہ دار میں انتخاب میں آنا چاہیے۔ ہر مجلس میں دو اور سلسلہ کی خدمت کا شوق رکھنے والا ہو۔ امراء و پریذیڈنٹ صاحبان اپنی اپنی جماعتوں میں تنظیم انصاف کو متعارف انصاف سے پہلے پہلے ۱۵ ستمبر ۱۹۵۶ء تک قائم فرما کر عند اللہ باجوڑوں کے قائم ہونے کی مجلس انصاف اور اللہ کریم ربرہ (پاکستان)

درخواستہ دعا

(۱) عزیزم محمد سلیم احمد صاحب (نام M.S.C. (Agoda) نائل کا امتحان دے رہے ہیں۔ اور عزیزم محمود احمد صاحب ستمبر میں لے لے کا امتحان دے رہے ہیں۔ تمام احباب کو کام کی خدمت میں ہر دو کی امتحان میں نایل کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ لطیف احمد ظفر ممبئی (۲) میرے ایک عزیز احمدی دوست بیمار ہیں احباب کو کام ان کی شفایابی کے لئے درود سے دعا فرمائی بشیر احمد انچارج سول ہسپتال ادھوال

خلافت

اختصاصاً لئے فانکار کو پوچھ کر پہلا ذریعہ غلط فرمایا ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کے بچے اللہ ان کی والدہ کو کمال سخت غلطیوں سے اور نوبل و کادامہ دین بنائے آمین بشیر احمد ممبئی ملازم کئی ربرہ

جوہر آباد

جماعت بڑا مسماقین سے نفرت کرتے ہیں۔ جماعت بڑا تو کفر سے کسی شہ کا تعلق نہ ہو بلکہ ہر اس شخص سے جماعت نفرت کا اظہار کرتے ہیں جن کا اس کے ساتھ کوئی تعلق ہو۔ جماعت حضور پرورد سے نہایت اطاعت و عقیدت کا اظہار کرتے ہیں اور حضور کی رحمت کا مل و درازی ہر ترکہ کے لئے مشہور و درود دست بردار ہے۔ پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ جوہر آباد ضلع مور و سندھ

مجلس خدام الاحمدیہ مردان

مجلس خدام الاحمدیہ مردان مسماقین کی بیزاری نہت کرتے ہوئے اپنی اطاعت گزارہی کے عہد کو تجدید کرتے ہیں اور یقین دلاتے ہیں کہ ہم حضور کے پاس دعا فرمیں اور رہیں گے (۱۹۵۶)

غیر ملکی عیسائیوں کا تیسرا روز پیہ اور ہندوستان

غیر ملکی پادریوں کے متعلق سماج کی گورنمنٹ نے جو تحقیقاتی کمیشن مقرر کیا تھا اس نے بتایا ہے کہ غیر ملکی عیسائیوں نے ہندوستان میں اپنے مذہب کی تبلیغ کے لئے پچھلے ساڑھے تین برس میں تیس کروڑ روپیہ کے قریب عیجا اور اس میں سے چوبیس کروڑ روپیہ تو امریکہ سے آیا۔ اور دس کروڑ روپیہ انڈیا اور دوسرے یورپین ممالک سے۔

اب سوال یہ ہے کہ اگر آریہ سماجی افکار کے خیال کے مطابق اس پھر اور بیحدہ دلیل کو مان لیا جائے کہ امریکہ کے عیسائیوں نے اپنی سیاسی اغراض کے لئے یہ روپیہ ہندوستان میں صرف کیا۔ تو انڈیا اور دوسرے یورپین ممالک کے متعلق کیا خیال ہے۔ یعنی انہوں نے کس غرض کے لئے دس کروڑ روپیہ ہندوستان بھیجا۔ کیونکہ جہاں تک انگریزوں کا سوال ہے۔ یہ تو ایک سوال تک ہندوستان میں حکومت کرنے کے بعد تو ہی لندن واپس چلے گئے۔ اور دوسرے یورپین ممالک کے متعلق یہ کبھی بھی نہیں سنا گیا۔ مگر انہوں نے ہندوستان میں اپنا سیاسی اثر قائم کرنے کا خیال کیا تو اس کے علاوہ ہم ایک اور سوال پوچھتے ہیں جس کا جواب ایسا نہادی اور سچیدگی کے ساتھ دیا جانا چاہئے اور وہ سوال یہ ہے کہ کیا امریکہ ہندوستان کو روپیہ اپنی سیاسی اغراض کے لئے اب پچھلے آٹھ نو برس یعنی ہندوستان کے آزاد ہونے کے بعد ہی دس لاکھ یا کم سے لے اپنی "سیاسی اغراض" کے لئے اس سے پچھلے ہی روپیہ دیتا تھا۔ کیونکہ یہ واقعہ ہے کہ امریکہ کے نیک دل عیسائی روپیہ ہندوستان کو پچھلے ایک سو برس سے دے رہے ہیں۔ اور نہ صرف ہندوستان بلکہ یہ دنیا کے ہر ملک میں روپیہ صرف کرتے ہیں۔ اور ان کے اعداد و شمار کے مطابق امریکہ کے عیسائیوں نے ساڑھے تین برس میں چوبیس کروڑ روپیہ ہندوستان کے مستحق ہستیوں اور سکولوں کے لئے صرف کیا۔ اور اس کے علاوہ اوسطاً سات کروڑ روپیہ کے قریب ہوتی ہے۔ چنانچہ جس صورت میں کہ امریکہ کی گورنمنٹ میں ہندوستان کو چوبیس کروڑ روپیہ کے قریب امداد دیتی ہے۔ اس گورنمنٹ کے لئے کیا مشکل تھا۔ کہ یہ جو سات کروڑ روپیہ سالانہ فقیہ طور پر ہندوستان کے امریکن پادریوں کو دیتے۔ اور امریکہ کے عیسائی اس روپیہ کو بھیجنے کی تکلیف نہ لگاتے۔ اور کیا یہ واقعہ

سالانہ اجتماع

نشوروی نمائندگان

۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۵۶ء

سالانہ اجتماع کے موقعہ طور پر نمائندگان کے اجلاس میں مختلف مجالس کی طرف سے آمدہ تجاویز پیش ہوتی ہیں انہیں نمائندگان بہت کم مجالس نے اس طرف توجہ دی ہے۔ یہ تجاویز مرکز میں موصول ہونے کی آخری تاریخ ۲۱ اگست ۱۹۵۶ء ہے۔ نمائندگان کے اجلاس میں مجالس اپنے نمائندگان کے ذریعہ کارروائی میں حصہ لیتی اور رائے دیتی ہیں۔ یہ نمائندگان منتخب شدہ ہوتے ہیں۔ کوئی نمائندہ نامزد نہیں ہوتا۔ ہر مجلس اپنے اراکین کی تعداد پر مبنی یا بیسی کی گسر پر ایک نمائندہ بھیجا جاسکتا ہے۔ مجالس خدام الاحمدیہ کو اپنے اجتماع کے سلسلہ میں انہیں سے تیار کرنا پڑے گا۔ اور سطوی یہ مصلوات مرکز میں وقت مقررہ کے اندر اندر بھیجا دیا جائے۔

نشورنے کے لئے تجاویز ۳۱ اگست تک
نمائندگان کے انتخاب کی اطلاع ۵ اکتوبر تک
نام مستند خدام الاحمدیہ مرکز یہ دیوہ

عیسائیوں کی تبلیغ پر پابندیاں

کچھ عرصہ پہلے ہی گورنمنٹ نے ایک تحقیقاتی کمیشن نامی گورنمنٹ کے سابق چیف جسٹس مسٹر نیوگی کی صدارت میں مقرر کیا تھا۔ جس کا مقصد یہ تھا کہ وہ غیر ملکی عیسائیوں کی سرگرمیوں کے متعلق معلوم کرے۔ کہ ان کی تبلیغ کا عام بلکہ پر کیا اثر ہے۔ اس کمیشن کی رپورٹ اس وقت شائع ہوئی ہے۔ اور رپورٹ میں سفارش کی گئی ہے کہ جو غیر ملکی پادری تبلیغ مقاصد کے لئے ہندوستان آتے ہیں۔ ان کو ہندوستان سے واپس ان کے ممالک میں بھیج دیا جائے۔ ان کا معارفی کردار میں ہندوستان میں آنا بہت ناپسندیدہ ہے۔ اگر تبلیغ کے متعلق دوسری اقوام پر پابندیاں عائد کی جائیں۔ تو اس میں کوئی حرج نہیں۔ ہم خود اس کے حق میں ہیں۔ کہ مذہب کو ساجد گوردواروں مندروں اور گرجوں کی چار دیواری کے اندر بند کر دیا جانا چاہئے۔ کیونکہ مذہبی تبلیغ ملک کے اندر فرقہ دارانہ لہنت پیدا کرنے کا سب سے بڑا ذریعہ اور مخزن ہے۔ مگر سوال یہ ہے کہ جس صورت میں کہ آریہ سماجی دن رات مذہبی میں مصروف ہیں۔ کوئی دن ایسا نہیں گذرتا۔ جبکہ مساجد میں غیر مسلم "مشرف بہ اسلام" نہ ہوتے ہوں۔ سکولوں کے جلسوں میں لوگوں کو امرت پلایا جاتا ہے۔ اور احمدی حضرات پر اور امریکہ میں دن رات اپنی تبلیغ میں مصروف ہیں۔ اور اس وقت ہزاروں ہندوستانی غیر ملکی احمدی سفار اختیار کرتے ہوئے اسلام قبول کر چکے ہیں۔ تو ہندوستان میں عیسائیوں کی تبلیغ پر کیوں پابندی عائد کی جاسکتی ہے۔ اس تحقیقاتی کمیشن کی سفارشات نہ صرف مذہب میں غیر ضروری مداخلت قرار دی جاتی چاہئے۔ بلکہ اسے امریکن اور یورپین پادریوں کے احسانات سے انحراف بھی قرار دیا جاسکتا ہے۔ کیونکہ پچھلے ایک صدی میں امریکہ اور یورپ کے نیک لوگوں نے اپنے پادریوں کے ذریعہ ہندوستان کے اچھوتوں اور دوسری پسماندہ اقوام کو بلندی پر لے جانے کے لئے کروڑوں ہتھیاروں اور روپیہ صرف کیا۔ اور اس روپیہ سے یہاں ہسپتال

موصی احباب متوجہ ہوں

موصی احباب کی خدمت میں سالانہ حسابات ۱۹۵۵ء پر مبنی جانے جارہے ہیں جن میں موصی صاحبان کے ذمہ بقایا حالت ہوں۔ ان سے التماس ہے کہ وہ اپنے باواری چندہ حصہ آمد کے ساتھ ساتھ بقایا بھی ادا فرماتے رہیں۔ تہ سال کے اختتام پر اچباب پر دیکھ نہ ہونے پائے اور سلسلہ کے کام بھی بجز خود بخود سرانجام پاتے رہیں۔ کیونکہ اس طرح نہ اچباب کے سر دیکھ ہوتے پائے گا۔ اور نہ سلسلہ کے کاموں میں روکاٹ پیدا ہونے کا احتمال رہے گا۔

سکرٹری مجلس کارپرداز لہور

ضروری اعلان

تمام اراکین القارارہ اپنے سالانہ اجتماع منعقدہ ۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۵۶ء کے پروگرام کے لئے اپنے مشوروں اور تمام مجالس اس اجتماع میں ہونے والی مجلس خود سے لئے اپنی تجاویز جلد بھیجیں۔ جو ان کے اندر قادی عوامی مجلس لکھنؤ میں مجلس خدام الاحمدیہ لہور کا نام لیا جائے اور ہر روز منقذہ تاریخ ۱۱ اگست ۱۹۵۶ء تک مستحب مسجد مبارک میں منقذہ ہوگا۔ جلد خدام اور اطفال سے اس میں تحویلی کی درخواست ہے۔

قادی مجلس خدام الاحمدیہ لہور

درخواست دعاء

جید رآباد ڈویژن سے جہاں سلسلہ احمدیہ کی اراکین ہیں۔ اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ تقریباً ایک سو ماہ سے عموماً بادل چھانے رہتے ہیں۔ اور بوند اباندی ہوتی رہتی ہے۔ دھوپ کم نکلتی ہے جس سے فصل کو خاصہ نقصان پہنچ رہا ہے۔ اب تو کچھ دنوں سے تیز بارش بھی شروع ہو گئی ہے۔ کہ احباب کرام سے درخواست ہے۔ کہ دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ ابر و باران کو ہمارے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور باقی نب کے لئے رحمت و برکت کا موجب بنائے۔ اور ہماری فصلوں کی کاشت اور پھل آمد میں بہت زیادہ برکت بخشے۔ درخشاں اراکین تحریک احمدیہ

ہم سکول اور کالج قائم کرنے کے لئے۔ اس کے علاوہ ہم یہ پوچھنا کہ تم رکھنے ہیں کہ کیا عیسائی مذہب جرائم پیشہ لوگوں کا مذہب ہے۔ جو اس کی تبلیغ پر پابندیاں عائد کرنے کی سفارش کی گئی ہے۔ اور کیا کوئی بھی انصاف پسند شخص حضرت مسیح کی قربانی اور عیسائی مذہب کی آئینہ پالاجی کے نیک اور مفید ہونے سے انکار کر سکتا ہے۔ جس کا مقصد صرف خدا کی مخلوق کی بغیر کسی غرض کے خدمت انجام دینا ہے۔ ضرورت ہے کہ مرکزی گورنمنٹ اس کمیشن کی سفارشات کو رد نہ کرے اور امریکہ میں ٹرالی دے۔ کیونکہ یہ سفارشات ہندوستان کی سیکولر گورنمنٹ کے دائرہ میں تصعب اور طرفہ انداز کا بہت بڑا معاملہ ہے۔

دہلی ۲۱ ستمبر ۱۹۵۶ء

قومی اسمبلی کا اجلاس آئندہ ماہ دھاکہ میں ہوگا

صوبوں میں اقلیتی فرسٹوں کی بنیوں کے بعد تمام انتخابات ہو سکیں گے (وزیراعظم) کراچی ۱۰ اگست وزیراعظم نے کل ہاؤس اجلاس کے دوران کہا کہ قومی اسمبلی آئندہ اجلاس ماہ ستمبر میں کسی وقت دھاکہ میں بلاوا جائے گا۔ آپ نے بتایا کہ قومی اسمبلی کو کافی حتمی تاریخ مقرر نہیں ہوئی۔

ظاہر شاہ سے سکندر مرزا کی ملاقات

کابل ۱۰ اگست کابل میں سکندر مرزا کی اطلاع کے مطابق اسلامی جمہوریہ پاکستان کے صدر سکندر مرزا نے کل افغانستان کے شاہ ظاہر شاہ سے ملاقات کی۔ اس موقع پر افغانستان کے وزیر خارجہ سردار محمد داؤد خان، وزیر خارجہ سردار محمد ظہیر خان، سینیٹر نائب وزیراعظم سید علی محمد اور افغان وزارت امور خارجہ کے پرنسپل سیکریٹری سید عبدالرحمن اور وزارت خارجہ پاکستان کے سیکریٹری سید امیر امیر نے بھی شرکت کی۔

صدر سکندر مرزا نے شاہ ظاہر شاہ سے اپنی پہلی ملاقات گذشتہ جمعرات افغانستان پہنچنے کے فوراً بعد کی تھی جو دو گھنٹے تک جاتا رہا۔ کابل ریڈیو کی اطلاع کے مطابق یہ ملاقات خوشگوار اور دوستانہ ماحول میں ہوئی تھی۔

احمد آباد میں پھر فائرنگ

ہلاک شدگان کی تعداد ۲۱ تک پہنچ گئی نئی دہلی ۱۰ اگست۔ گلہا احمد آباد میں پولیس نے مظاہرین پر پھر سے مار گولی چلائی جس سے تین افراد ہلاک اور متعدد زخمی ہوئے۔ فائرنگ سے ہلاک شدگان کی تعداد اب بائیس تک پہنچ گئی ہے۔

صوبہ بھٹی کے اسی ضلع میں شہر میں ۴۴ گھنٹہ کا کرفیو لگایا گیا ہے اور فوج کو فوجی کیمپوں پر پولیس سے تناؤں کر رہی ہے۔ مظاہرین نے کرفیو کی پروا نہ کرتے ہوئے ڈاکوئی کے ایک گھاٹ تک ایک پولیس ٹیم اور پولیس کیمپ کی سخت عمارت کو تخریب کر دیا۔

درخواست دہا

سودی عظیم تاجر صاحب ڈاکٹر آرت گورڈن اور منیجر لارڈ کال سالنگٹن نے صلیب خوردہ کچھ عرصہ سے عین جانی عوام میں بڑھاپا میں بوجگان سلسلہ دیگر صاحب ان کی صحت کا دوچارہ کیے دفا فرمیں۔ غلام رسول کلرک بیت المال بدوہ

سیلاب کا پانی سکھر میں داخل ہو گیا، پرانا شہر زیر آب

طغیانی کا پانی ۲۵ سو میٹر بج میل رقبہ میں پھیلا ہوا ہے لاہور ۱۰ اگست۔ دریائے سندھ کی مشتعل لہروں نے کل سکھر کی فوج بند حفاظتی دیوار کو توڑ دیا۔ اور سیلاب پانی تیزی سے ڈال ہو گیا سکھر کا پرانا شہر زیر آب آچکا ہے اور پانی نے سکھر کی جانب بڑھ رہا ہے۔

سکھر کے باشندوں کو قہقہہ کر دیا گیا تھا اور وہ شہر خالی کر رہے تھے۔ روہڑی پچھے ہی رہ گیا ہو چکا ہے۔ روہڑی کا شہر بھی کئی مقامات پر پانی کی سطح میں ڈھکا ہے۔

سکھر کے قریب دریا کی سطح میں مزید اضافہ ہو گیا کہ اس علاقہ کو لاکھ ۶۸ ہزار ایکڑ تک تک پہنچ گیا۔ پرنسپل کیمپ نے شہر کے پانی کے لئے فینڈوں کی مدد کی ہے۔

پانی شہر میں داخل ہو گیا سکھر کے نزدیک دریا کی سطح اب بھی اون بلز پر رہی ہے۔ پانی کے قریب کی جانب دریا نے حفاظتی بند میں جو ۴۲ فٹ چوڑا تھا ٹکڑا ٹکڑا کیا اس سے بڑی تیزی سے پانی بہ رہا ہے اور کراچی و لاہور کے درمیان روہڑی پانی کے ساتھ ساتھ پھیل گیا اور پورے علاقہ میں محفوظ ہے۔

۲۵ سو میٹر رقبہ زیر آب مرکزی دریا کے ہمراہ اجاڑی ٹانگوں کی جس حفاظت نے کل متاثرہ علاقہ پر پورہ رکھی اس کے ارکان نے اپنے تاثرات بیان کرتے ہوئے بتایا کہ قحط سے حیدرآباد تک قریب ۲۵ سو سو مربع میل زرخیز رقبہ میں سیلاب کا پانی چاؤ کی صورت میں پھیلا ہوا ہے۔ اگرچہ اس میں سیلاب کے نقصانات کا اندازہ نہیں کیا گیا۔ لیکن فرض ہے کہ نقصان بہت زیادہ ہو گا ہے۔

مظاہرین نے ان پیشین گوئیوں نے مارک صورت حالات پیدا ہونے کا اندیشہ رکھنا دیا ہے کہ آئندہ چند دنوں تک بالائی رادوں میں شدید بارش ہوگی۔

ضرورت رشتہ

ایک مسئول اور ممتاز گھرانے کی ۲۵ برس سالہ بیوہ کے لئے کسی مجلس اور مسئول احمدی حاجت مندوں کے ہزاروں ہے خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں۔

صورت موزوں کرائف رکھنے والے احباب درخواست کریں۔

و۔ معرفت نظارت امور

روزنامہ فضل روم ریسرورٹ راولپنڈی ۰۵۵

قبر کے عذاب سے بچو!

مفت کارڈ آنے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن